MATEMATIKA

1) SČÍTEJ A ODEČÍTEJ:

64 – 32 = 


81 + 17 = 


35 + 25 = 
58 + 7 = 



56 + 32 = 


48 – 23= 

71 + 29 = 


73 – 34 = 


25 + 60 = 

2) VYPOČÍTEJ:

45 : 9 = 

9 . 9 = 

28 : 4 = 

40 : 5 = 

7 . 7 = 

3 . 8 = 

54 : 6 = 

8 . 9 = 

7 . 8 =

2. Vypočítej a doplň znaménka ˃, ˂, =


8 . 6 

49

 5 . 5

 27

54 : 6

9

34
17 + 19

30
48 – 18

18
 45 – 33

3. Vypočítej:

 Na parkovišti stojí 26 aut. Motorek je tam o 12 méně. Kolik je na parkovišti motorek?

Zápis: aut……………………


motorek……………… 


























































